Vanersborgs BS
Parspel med hcp. Tva prislistor. 2023-02-06

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 22. Medel: -0.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 17.3 59.85 Bengt R Olsson - Ole J Jensen 36131 26295 Upphéarads BK
2 3 13.6 57.71 Birgitta Wilhelmsson - Kerstin Wiberg 17196 20574 Vanersborgs BS
3 7 13.4 57.63 Lennart Karlsson - Bror Andersson 2986 1752  Vanersborgs BS
4 6 8.3 54.72  Sibylla Tivesten - Boh Tivesten 43629 43630 Vénersborgs BS
5 2 2.8 51.62 Bjorn Gunnarsson - Bengt-Ake Svensson 1755 84918 Vanershorgs BS
6 5 0.9 50.53 Elisabeth Bredberg - Magnus Cassel 35697 41676 Vanersborgs BS
7 12 0.6 50.36 Ingemar Johansson - Gunilla Liljekvist 51590 951  Vanersborgs BS
8 1 -1.1 49.35 Vivianne Fransson - Larsgunnar Andersson 88320 20573 Vanersborgs BS
9 9 -5.2 47.05 Tord HOglund - Bengt Karlsson 64037 36130 Vanersborgs BS - Uppharads BK
10 11 -19.4  38.99 Per Magnusson - Jesper Stenstrom 55622 29992 Vanersborgs BS
11 10 -31.3  32.21 Mimmi Kriiger - Magnus Karlsson 43562 43560 Vanersborgs BS
1 452 Basta kontrakt 2 » EK8 Basta kontrakt 3 762 Basta kontrakt
Nord v5 6¢ S =920 Ost v DKn8765 54 O D-1100 Syd vE4 44 V =-620
Ingen + EKDKn4 NS +1084 ov + Kn9
#EKN1082 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #D108532 & ¢ v & NT
4 K9643 4 Kn87 N7 117 7 10 476 a2 N 3 3 9 107 «KDKn5 4 E98 N536 35
vE3 vD109874 S 8 127 7 10 v93 vE42 S 339 107 v8652 vD10 S536 35
+6 +3 051653 ¢ K976 ¢ DKn32 0109 2 2 5 *4 ¢+ EKD872 O 8 107 108
#K9753 #D64 V51653 #D9873 #EKn642 vV 109 2 2 5 #EKNn94 &76 vV 8 107 108
«EDI10 4 DKn109543 #1043
v KKn62 v K10 v KKn973
41098752 ¢+ E5 410653
*- %105 *K
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 1 5¢DN= vQ 550 40 -40| 2 8 44 S+2 a7 680 40 -40| 3 9 3NV-1 vA 100 4.0 -40
2 8 5¢ N+1 a] 420 10 -10| 6 3 54S= v9 650 20 -20| 5 1 3NV= &5 -600 1.0 -1.0
10 9 5¢ N+1 a7 420 10 -10| 5 7 44S= *7 620 -1.0 1.0(11 10 3NV= &3 -600 1.0 -1.0
5 7 3NS= *5 400 20 20(12 1 44 S= 3 620 -1.0 10| 6 8 3NV+1 *5 -630 -3.0 3.0
6 3 5¢N-1 v8 50 -40 40|10 9 5#0-1 4Q 50 40 40|12 2 3NV+1 3 -630 -3.0 3.0
- 11 071 - 11 07| 7 - 0.8
4 4 D832 Basta kontrakt 5 & Kn543 Basta kontrakt 6 & EK52 Basta kontrakt
Vast v EK982 6y N =1430 Nord v D953 2NTOD-1100 |Ost v EKDKn84 44 S =420
Alla + K65 NS +K ov + Kné
&E & ¢ v & NT #8432 & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT
4 KKn654 & E97 N6 8 127 9 4E108 4976 N7 4866 aKn 497 N 4 5 10105
v7 v Kn5 S 6 8 127 9 vK762 v10 S74876 v 632 v 1097 S 4 5 10105
410842 ¢ Kn93 O6 516 4 ¢ EKn76 ¢ 108532 06 8557 + KD84 ¢ E75 097111
2973 #KDKn104 V 6 5 1 6 4 #DKn *E976 V68557 #KKn985 #ED432 Vvo7i111
410 4 KD2 « D108643
vD10643 v EKn84 v5
+ ED7 + D94 410932
#8652 #K105 *76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 4v N+2 K 680 10 -1.0| 1 11 INS+2 v6 150 30 -30| 1 11 44 S+2 v2 480 4.0 -40
6 8 4v N+2 «K 680 10 -1.0| 7 9 INS+2 +6 150 30 -30| 8 5 44 S= ¢K 420 20 -2.0
11 10 4v N+2 «K 680 10 -1.0( 8 5 2vS= «Q 110 00 00| 7 9 1v N+5 +5 230 0.0 0.0
12 2 4v N+2 K 680 10 -1.0(12 3 INS= . 90 -20 20|12 3 540-2 v5 200 -20 20
5 1 2vN+4 T 230 40 40| 6 2 2¢ V+1 v3 -110 -40 40| 6 2 5vN-1 ¢ A 50 -40 4.0
7 - 0.8 - 10 -1.2| - 10 -1.2
7 4 E107 Basta kontrakt 8 4 KD6 Basta kontrakt 9 4 Kn86 Basta kontrakt
Syd v 10942 3v S =140 Vast v EK6532 3NT V =-400 Nord vKn1083 ANT O =-630
Alla + K3 Ingen + Kn ov +E2
#ED84 & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT #DKn103 & ¢ v & NT
4 D8653 & KKn4 N7 7958 497 & E8542 N36 754 4EKD5 47 N3 2332
v 63 vK5 S77 958 v Kn94 v D107 S36754 vED6 vK42 S32332
+ D86 ¢ E1075 065485 + EK10 ¢ D2 095689 +54 ¢K108763 O 1011101010
#Kn106 #K973 V65485 #EKn432 #D86 V9561829 #EK74 %962 V 1011101010
492 4 Knl103 4109432
v EDKn87 v8 v 975
¢ Kn942 49876543 + DKn9
*52 *K9 »85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 1 3vyN+1 *7 170 20 -20| 9 6 2vyN-2 *6 -100 4.0 40| 6 1 3NV-1 LX) 100 40 -4.0
5 11 3v S+1 6 170 20 -20| 7 3 3aV= vA -110 2.0 -20| 3 2 3NV= vl] -600 1.0 -1.0
7 3 2vS+2 +Q 170 20 20| 2 1 3«V+1 vA -130 -1.0 10|10 7 3NV= *0Q -600 1.0 -1.0
9 6 2v S+l 43 140 20 20| 8 10 44 V= vK -130 -1.0 10| 9 11 3NV+1 *Q -630 -2.0 20
8 10 4v S-1 46 -100 -40 40| 5 11 2NO+1 v8 -150 -4.0 40|12 5 3NV+2 *Q -660 -4.0 4.0
12 - -0.2 12 - -0.2 8 - 0.9
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10 4 Kn4 Basta kontrakt 11 410653 Basta kontrakt 12 4832 Basta kontrakt
Ost v 765 24 S =110 Syd v 86 3NT S =400 Vast v D83 INTV =-1520
Alla + KD43 Ingen + K965 NS 4982
#DKn54 & ¢ v & NT #EK7 & ¢ v & NT #D1084 & ¢ v & NT
21073 & K96 N8 87 87 4 KDKn2 4874 N86 9709 » EK9 « D106 N20110
vK982 vDKn10 S887 87 v 1053 v K92 S86 8709 vE2 v KKn54 S20110
+E108 962 0545565 2 ¢EDKn874 O 5 7 4 6 4 ¢+ DKn1073 ¢ EK5 O 1113121213
#962 #E1073 V54555 #Kn9852 #10 V46 354 #EK5 #Kn93 V 1113121213
 ED852 ~E9 4« Kn754
v E43 v EDKn74 v 10976
¢+ Kn75 + 103 ¢ 64
»K8 +D643 *762
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 2 INN+2 »3 150 30 80| 7 2 3NN= T 400 40 40| 7 2 6NV+1 &4 -1020 0.0 0.0
6 1 INN+2 *7 150 30 30|11 8 3¢ 0-1 aA 50 20 20| 9 5 6NV+1 8 -1020 0.0 0.0
9 11 INN+1 &7 120 00 00(10 1 3vS-1 2 50 -10 10|10 1 6NV+1 LY -1020 0.0 0.0
10 7 INN= »3 90 830 30(12 6 2¢vS-1 2 50 -1.0 10|11 8 6NV+1 »8 -1020 0.0 0.0
12 5 INN= vQ 90 30 30| 9 5 4vS-2 2 -100 40 40|12 6 6NV+1 8 -1020 0.0 0.0
8 - 0.9 - 3 07| - 3 0.7
13 4 Kn10752 Basta kontrakt 14 4 EDI10 Basta kontrakt 15 41083 Basta kontrakt
Nord v 105 3v O =-140 Ost v4 5¢ S =400 Syd v EDKn8 4¢ V =-130
Alla + EKD107 Ingen #8732 NS + 863
»9 & ¢ v & NT #EKD102 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT
4 KD96 4 E43 N56 4505 4 K8752 49643 N 11115 5 8 4 E5 & KKn74 N7 3454
vD43  vEK76 S56 4565 vKKn9765 v D1032 S 11115 5 8 v 9632 v K104 S 73454
¢Kn85 496 086 9 8 8 ¢E ¢ K10 0228865 ¢ DKn974 ¢ E1052 O5 108 8 8
#E82  #DKn53 V86 9 88 &7 #Kn98 V22885 #K3 74 vV 5 108 8 8
48 aKn & D962
v Kn982 vE8 v75
4432 + DKn9654 + K
»K10764 #6543 #EDKn952
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 3NV-1 ¢A 100 10 -1.0|12 7 54DN+1 #2 650 40 -40| 2 10 14 S= +4 80 40 -4.0
8 3 3NO-1 *4 100 10 -1.0| 8 3 44 N+2 49 170 20 -20| 6 5 Pass 20 -20
11 2 3NO-1 *4 100 10 10| 1 9 3¢ S+2 8 150 -:10 10|12 8 3¢ V= *6 -110 0.0 0.0
12 7 44 V-1 *9 100 10 -1.0{10 6 5vV-3 «A 150 -10 10| 1 3 34S-2 +Q -200 -3.0 3.0
10 6 2#0= *4 90 -40 40|11 2 4v V-2 «A 100 40 40|11 7 INN-2 2 -200 -3.0 3.0
5 - 0.2 5 - 0.2 9 - -0.5
16 » KKn106 Bésta kontrakt 17 & K5 Bésta kontrakt 18 aD Bésta kontrakt
Vast vE32 34 N =140 Nord v EKn8 44 O =-420 Ost v KDKn854 6¢ O =-920
oV ¢+ D72 Ingen + D964 NS + 964
#D42 & ¢ v & NT #Kn432 & ¢ v & NT #765 & ¢ v & NT
4ED53 o- N7 3498 4D1074 & EKn932 N7 76 37 4 K109543 & E7 N216 23
vKD96 v10875 S7 3498 v 9643 vD2 S576 36 v- vE1076 S21623
¢+ K ¢Kn1098643 O 5 9 8 4 5 +Kn1085 ¢ K O6 6 6 106 ¢+ D875 ¢ EKKn2 O 10127 1110
#E985 #107 V59845 *6 #EK985 V 6 6 6 106 #DKn3 #K109 V 10127 1110
498742 486 & Kn862
vKn4 v K1075 v 932
¢ E5 ¢ E732 + 103
#KKn63 «D107 »E842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 34S= ¢K 140 30 -30( 7 6 440-2 v5 100 40 40| 7 6 3NO= a2 -400 4.0 -4.0
2 10 34 S= * K 140 30 30|12 9 140-1 v7 50 20 -20| 3 11 3NO+1 v9 -430 2.0 -20
11 7 3v V-1 aT 100 00 00| 3 11 24 0= v5 -110 0.0 00|10 5 44 V+l +9 -450 0.0 0.0
6 5 24 N-1 &T 50 -20 20|10 5 14 O+3 48 170 -20 20| 1 8 3NO+2 v9 -460 -3.0 3.0
12 8 44DN-1 &T -100 -40 40| 1 8 44 0+1 v7 -450 -40 40|12 9 3NO+2 &4 -460 -3.0 3.0
9 - -0.5 2 - 0.5 2 - 0.5
19 #9852 Bésta kontrakt 20 & E52 Bésta kontrakt 21 4 Kn1086 Bésta kontrakt
Syd v 754 2¢ V =-90 Vast v Kn962 44 V D -2 500 Nord v 963 7% O =-1440
oV +98 Alla 4872 NS ¢ 75432
#Kn975 & ¢ v & NT #1073 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
a7 « KD1064 N757 77 « KDKn64 410987 N 5 9 105 7 «E75 a2 NO1471
vDKnl103 vE2 S75777 v E87 vD4 S 59 105 7 vE84 vKn107 S01471
¢ KKn63 ¢ D1074 O6 856 6 ¢ 95 + D63 084285 + 86 ¢ EDKn109 O 13129 6 12
#8432 »D10 V6856 6 #865 #KDKn9 V63283 #EKD109 #Kn632 V 13129 6 12
# EKn3 3 » KD943
v K986 v K1053 v KD52
¢ E52 + EKKn104 + K
*EK6 *E42 »874
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 5 1INV-1 v7 100 30 -30| 8 7 34V-1 +8 100 40 40| 1 7 3NV-1 ] 50 40 -4.0
12 10 INV-1 *7 100 30 -30|12 10 1a V+1 v6 -110 2.0 -20| 3 10 34V +3 s -170 0.0 0.0
8 7 INS= vQ 90 00 00| 3 5 3aV= ¢7 -140 -1.0 10| 5 2 44V +2 ] -170 0.0 0.0
2 9 24 0= A 90 -30 30|11 6 34V= v6 -140 -1.0 10|12 11 34V +3 46 -170 0.0 0.0
11 6 INV= *7 90 -30 30| 2 9 2NN-2 aT -200 40 40| 9 8 INVH4 ] -210 -40 4.0
-1 03] - 1 -03| - 6 -0.3
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